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Pozvánka na jednání Zastupitelstva obce Police
Zveme občany na jednání Zastupitelstva obce Police, které se uskuteční ve čtvrtek 11. srpna 
2016 v 19.00 hod. Na programu mimo jiné bude projednání spolufinancování sociálních 
služeb v rámci mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko, přijetí dotace od Zlínského kraje 
na probíhající investiční akci „Splašková kanalizace a ČOV obce Police – II. etapa“, 
projednání smlouvy o dílo na  opravu části dešťové kanalizace na dolním konci  a úprava 
rozpočtu.

Stavební ruch v obci
V současné době se realizačně sešlo několik stavebních akcí - oprava chodníku a oprava 
povrchu komunikací po splaškové kanalizaci.  Stavební mechanizace u těchto akcí se 
převážně pohybuje na hlavní silnici přes obec i na vedlejších komunikacích a provoz v těchto 
místech je značně omezen.   Prosíme občany o pochopení a trpělivost při průchodu a průjezdu 
stavbami. Především rodiče malých dětí dbejte na dohled a  velkou opatrnost při pohybu 
v těchto lokalitách. Děkujeme.

Návštěva družební obce
V sobotu 16. července 2016 se uskutečnilo 5. družební setkání zástupců  naší obce v obci 
Police v okrese Třebíč. Autobusového zájezdu se zúčastnilo 34 lidí. Po přivítání a slavnostním 
obědu byla zpečetěna vzájemná družba, která se datuje od roku 2009. Starostové obou obcí 
podepsali Partnerskou dohodu o vzájemné spolupráci mezi družebními obcemi, která  se týká 
oblasti vzdělávání, kultury, udržování lidových tradic a sportu a výměny dobrých zkušeností.
Poté jsme  byli přítomni slavnostnímu otevření a posvěcení opravené „hasičovny“, hasičského 
vozidla a drobné zásahové techniky. Součástí odpoledne bylo předvedení ukázky požárního 
zásahu od nejmenších hasičů po dospělé včetně veteránů. Následně se odehrálo přátelské 
fotbalové utkání. Zápas vyhrálo naše mužstvo, v penaltovém rozstřelu byli úspěšnější domácí.
V průběhu odpoledne byla možnost prohlédnout si  zámek a obec včetně okolí. Večer byl
v areálu u fotbalového hřiště zpříjemněn  živou hudbou mladé kapely. V nočních hodinách 
jsme se rozloučili a poděkovali za pohostinnost a program celého dne a zároveň pozvali na 
společné setkání za dva roky v roce 2018 u nás. Domů jsme dorazili v brzkých ranních 
hodinách.          

           Hlavica Karel, starosta  

Sbor dobrovolných hasičů
zve na 6. ročník soutěže v netradičních hasičských disciplínách „O pohár Kozary“, která se 
uskuteční v sobotu 20. srpna 2016 od 13:00 hodin v prostoru u chaty a rybníka Kozara. 5ti-
členná družstva hasičů budou soutěžit v disciplínách: Plavba na raftu, Požární útok, Útok 
džberovkou naslepo a Sací štafeta. Soutěže se mohou v samostatné kategorii zúčastnit i 
dobrovolníci, kteří nepatří do řad hasičů. 
Občerstvení je zajištěno. 

                          

Polický okruh o cenu starostů
Obecní úřad ve spolupráci s SDH Police pořádá v sobotu 24. září 2016 u klubovny již tradiční 
závod horských kol „Polický okruh“ o ceny starosty obce a SDH Police. Závod je určen pro 
všechny kategorie.
Přijďte se aktivně  zapojit do tohoto závodu.

          Milan Gerla, starosta SDH Police  



Noční nohejbal
Dne 30. července proběhl na víceúčelovém hřišti v Policích další ročník nočního 
nohejbalového turnaje tříčlenných družstev. Soutěže se zúčastnilo celkem 10 družstev 
domácích a ze Slovenska. Na hřišti bylo sehráno celkem 30 utkání ve dvou hracích skupinách, 
družstva podávala vyrovnané výkony a o vítězi se rozhodlo ve vyřazovací části systémem 
play-off.
Výsledková listina:
1. Heckl (Police) 6. Camel (Police)
2. Záskalie horní konec (Slovensko) 7. Sací komando (Police)
3. Výpusta (Police) 8. Slovakia team (Slovensko)
4. Alternátor (Valašské Meziříčí) 9. Vrchovec (Police)
5. Sates (Slovensko) 10.Záskalie dolní konec (Slovensko)
Realizační tým Horního konce děkuje všem hráčům za účast a divákům za podporu a těší se 
na další ročník nohejbalu.                              Renáta Mikulenková

Společenská kronika
Jubileum:
V měsíci červenci oslavila paní Marie Slimáčková významné životní jubileum - 93 let.
V měsíci červenci  rovněž oslavil  své životní jubileum pan Josef Votroubek – 70 let.
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, štěstí, pohody a  životního elánu v kruhu 
svých nejbližších.    

Úmrtí
Na konec pozemské pouti došel náš spoluobčan pan Jaroslav Michálek.
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.
                                                                        Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

Pozvánka na fotbal
Zveme příznivce fotbalu na zahajovací zápasy nového ročníku 2016/2017. TJ Police má 
zastoupení v mužské kategorii, v žákovské a mladší přípravce, která zahajuje zápasy formou 
turnajů v září.
Muži
NE  21.8.2016 17.30 hod. Police – Leskovec
SO  27.8.2016 17.00 hod. Krhová B - Police
NE    4.9.2016 16.00 hod. Police – FC Vsetín B

Mladší žáci
NE  21.8.2016 15.00 hod. Police – Vigantice
SO  27.8.2016 14.00 hod. Valašské Meziříčí – Police
NE    4.9.2016 13.30 hod. Police – Kelč

                       Výbor TJ Police

Nebezpečný a velkoobjemový odpad
V podzimních měsících bude znovu možnost odložit svůj nebezpečný a velkoobjemový odpad 
při mobilním sběru. Znovu připomínáme, že je u školy umístěn barel pro odkládání použitého 
kuchyňského oleje, který nesmí končit ve splaškové kanalizaci.
V této době si můžete připravit odpad ve svých domácnostech. Termín svozu bude včas 
zveřejněn.
Rovněž se připravuje humanitární sbírka šatstva a obuvi ve spolupráci s Diakonií Broumov.

Odvoz odpadu 
Ve středu 17.8. a 31.8.2016




